

# 我市对工业固废处置违法行为 零容忍

## 5月1日起 经济开发区作为工业固废处置试点区域

记者 王靖宁 通讯员 谢近胜

本报讯 近日,记者从市综合行政执法局获悉,为推动加强我市工业固废管理,规范工业固废处置方式,建立工业固废从产生到处置的全过程闭环管理体系,进一步提高工业固废资源化、减量化、无害化处置水平,自5月1日起,我市将经济开发区作为工业固废处置试点区域。

据悉,试点工作遵循工业固废污染防治相关法律法规的规定,实行污染者依法负责的原则,采取政府引导、企业付费、第三方服务的形式进行,有效实现工业固废源头减量化、收运过程规范化、处理结果无害化。产废企业需通过工业固废在线交易平台,实现线上交废与线下回收有机结合。市综合行政执法局可实时掌控工业固废在线交易平台信息,充分运用

物联网、定位系统等信息技术,实现固体废物收集、转移、处置环节信息化、可视化,提高监督管理效率和水平。

在前期检查过程中,试点区域内不少产废企业已经申报注册了工业固废申报登记专用APP,通过专用APP平台对工业固废的种类、产生量、流向、贮存、处置等环节进行实时记录。但仍有少部分企业存在侥幸心理,未落实工业固废的处置流程。截至目前,试点区域内198家规上企业中,已有148家按规定注册专用APP。

试点区域内企业应积极与第三方服务机构对接下载专用APP,按要求落实工业固废处置流程,并建立分类安全存放场所。市综合行政执法局党委委员、副局长张进表示,下一步,市综合行政执法局将联合生态环境局永康分局、公安局等相关部门实行联合执法,切实加大执法监管力

度,加强对企业未按要求处置工业固废违法行为的打击力度。

市综合行政执法局温馨提醒,依据相关法律法规,将对拒绝使用专用APP申报登记的企业,按不落实固废申报登记制度进行处罚,责令停止违法行为,限期改正,处五千元以上五万元以下的罚款;不通过APP线上下单,私自处置工业固废,按申报登记弄虚作假进行处罚,责令停止违法行为,限期改正,处五千元以上五万元以下的罚款;对暂不利用和不能利用工业固废未建设贮存的设施、场所安全分类存放的,责令停止违法行为,限期改正,处一万元以上十万元以下的罚款;拒绝固体废物污染防治工作的监督管理部门现场检查的,由执行现场检查的部门责令限期改正;拒不改正或者在检查时弄虚作假的,处二千元以上二万元以下的罚款。

# 城西新区启动村干部整治立规创优活动

记者 胡颖

本报讯 日前,城西新区召开村干部整治立规创优动员部署会。

今年,城西新区以“出面貌、出成绩、出干部”为总思路,以深化“三服务”、开展人居环境整治、强化克难攻坚为主抓手,以“村干部整治立规创优”活动为载体,理关系、顺人心、强担当、解难题,重燃区、村干部创业激情,重提干部干事精气神,基本实现经济向好、环境向美、攻坚向实、党建向强的“四向”目标。

经过前期的努力,城西新区的干部精气神得到提振;人居环境整治有力推进,重点项目攻坚强破解。下一步,城西新区还将巩固“清”的效果,做好“化”的提升,推动“美”的形成;对标时间、对标创新、对标民生继续开展攻坚;继续抓好干部队伍建设。

# 寺口影视特色村“定桩放样”

记者 秦艳华

本报讯 16日上午,历经1个多月的努力,在西溪镇寺口村村民的期盼中,市自然资源和规划局为农房改造新区的18幢安置房定桩放样,这也寓意着西溪农房改造进入建房阶段。

据悉,寺口村农房改造工作确定年内打通一期商业街、建成一期安置区、新增拆改60户的三大目标,按照整村推进、分批实施的思路进行,力争3-4年顺利完成,共有312户农户列入改造对象,计划拆除老房面积2.4万多平方米,新建住宅163幢,安置面积1.9万多平方米。目前在有序定桩放样的基础上,力争2个月内再安排40户进行定桩放样,以此循序渐进推进。

# 透视我市电网发展 感受美好生活变迁

## 万家灯火·永电情深 图文征集大赛开赛

记者 王导

本报讯 爸爸妈妈,你们小时候的电灯长什么样的啊?你们说我要写篇关于电的文章,怎么写好啊?昨天,10岁的胡卓刚回到家,就拉着父母询问起关于电的故事。

为庆祝新中国成立70周年,展现70年来我市经济社会发展取得的巨大成就,市教育局、国网供电永康公司、永康日报社面向全市各小学及社会各界联合开展了“万家灯火·永电情深”主题图文征集大赛。像胡卓所在学校一样,不少学校收到通知后第一时间向全校发动,踊跃参与。

记者了解到,本次主题征集大赛所征集的内容分为文章和图(美术作

品)两大类。文章体裁原则上不限,可分为记叙文、议论文、散文、诗歌等,推荐从与电有关的物件、与电有关的人和事等角度来写,突出反映发展变化。图(美术作品)可以是漫画、水墨画、手抄报等,同样要求以电为主题,从某一侧面展现关于电的故事。

电力是经济社会发展的重要能源,电力设施、电器应用等方面的发展变迁直接反映了我们生活的美好演变。所以,关于电我们可以引申出许多故事。我们希望通过举办这样的主题征集大赛,增强大家对永康电网发展历史的认识,增强用电安全知识,多维度多角度透视我市电网发展,感受新中国成立70年来的美好生活变迁。大赛主办方相关负责人说。

记者了解到,为了让参赛者更直观地感受电的故事,为主题征集大赛提供更多灵感,大赛主办方还将邀请学校师生、家长及写作爱好者走进国网永康供电公司开展采风活动,揭开电网背后的神秘面纱。本次图文征集大赛的获奖作品,本报也将择优予以刊登。

本报温馨提醒:征文投稿采取电子稿投稿形式,电子邮箱:631482690@qq.com;美术作品投稿采取纸质稿投稿形式,投送地址:总部中心金贸大厦4楼(永康日报社资讯一室),邮编:321300,联系电话:13605891395(681395);13486999547(519595)。

征集截止时间:各小学原则上6月20日前投稿,社会人士截止8月15日。



# 普及计量知识

20日是第20个世界计量日,为进一步提升计量工作的社会认知度,市场监管局在大润发广场举办服务活动,对百姓关心的血压计、健康秤等民生计量器具使用、检定等问题进行现场答疑、受理投诉。

记者 胡颖 摄

# 市法院创新丰富周一夜学形式

## 首场方岩大讲堂请来“大咖”授课

记者 何悦

本报讯 13日,市法院创新丰富周一夜学形式,开设方岩大讲堂,推动三个建设年活动,邀请相关专家、学者前来授课,切实提升队伍凝聚力、工作能力和为民服务水平。上海市文史研究馆党组书记、馆长郝铁川教授应邀到永康市委党校报告厅上了一堂法治课,市法院邀请市检察院、公安局、司法局等部门300余名政法机关工作人员参加。

现场,郝铁川教授从政治体制、社会经济人口结构和历史文化传统条件三个维度分析了中国与西方依法治国的不同之处,并结合我市龙山经验,阐述了依法治国的特点、内容及原则,内容详实、思路清晰、见解独到、契合实际,为现场的政法机关工作人员拓宽了视野、厘清了思路。

课前,郝铁川及青岛海事法院立案审管队长李青莲一行先后走访了永康龙山法庭、龙山检察室、公安局拘留所、金融纠纷调处中心等地。郝

铁川充分肯定了龙山经验,认为永康市公检法司等政法机关,在永康市委、市委政法委的领导和统筹下,在多元化解纠纷工作方面各具特色,特别是龙山经验、金融纠纷调处中心、晨曦驿站、院所合作合力化解纠纷等做法和工作模式切合永康实际、成效良好,并表示,龙山经验凝聚各方面力量,协同打造社会治理大格局,做实做细矛盾纠纷多元化解,有自己的独特创造,是枫桥经验的升级版,值得在全国宣传推广。

9日,芝英镇芝英五村骑龙路晨锦五金加工厂、溪岸村桃溪南路永康市久越弹簧厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

9日,西城街道金大塘村隆帆模具厂流动人口欧阳某、现代工业园梦琳喷塑厂流动人口肖某勇未按规定办理居住登记被警方处以50元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。